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Raportul de activitate al Prorectoratului pentru relații internaționale și parteneriate de studii și 

cercetare pentru anul academic 2020 conține informații exhaustive asupra colaborărilor și 

parteneriatelor internaționale de la universitatea noastră, precum și a structurilor care se ocupă cu 

gestionarea acestor activități. 

Raportul prezintă mai întâi Structura instituțională a Prorectoratului pentru relații 

internaționale și parteneriate de studii și cercetare care cuprinde Serviciul de Relații internaționale, 

având în componență Biroul Parteneriate Internaționale și Biroul Erasmus+. După prezentarea 

detaliată a acțiunilor realizate de cele două Birouri, mai sunt trecute în revistă și activitatea din cadrul 

Welcome Center for International Students, proiectele gestionate  la serviciul Relații internaționale, 

precum și vizitele internaționale și proiectele științifice din Facultăți. Anexele cuprind listele 

acordurilor instituționale la care Universitatea noastră este parte, precum și listele beneficiarilor 

Erasmus+,  cadre didactice sau studenți. 

Deși în mod evident în anul 2020, colaborările internaționale au fost afectate de evoluția 

pandemiei care a limitat deplasările inter-instituționale, raportul reflectă o activitate bogată și 

susținută care se înscrie în linia activităților internaționale desfășurate în mod constant de către 

Universitatea noastră și la care, pe lângă Conducerea Executivă a Universității și Serviciul de Relații 

Internaționale, și-au adus contribuția și mulți dintre colegi, fie  în calitate de coordonatori  Erasmus 

la diverse niveluri sau inițiatori ai unor parteneriate didactice sau științifice.  Toate aceste activități 

au contribuit la menținerea unei  vizibilități internaţionale foarte bune a Universităţii noastre. Pentru 

viitor sugerăm și examinarea posibilității  de alcătuire a unui newsletter lunar cu call-urile și 

evenimentele care urmează.  

 

Membrii Comisiei au apreciat calitatea Raportului și l-au aprobat  cu unanimitate de voturi.  
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